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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2010.  július  28-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén  
Csertő Attila
Domján István
Kaldenekker Zoltán
Székely Klára

            Vörösmartiné Tőzsér Emma 
Dr. Zöldi Gábor                     (8 fő képviselő)
  

Igazoltan távol:
Dr. Berényi Antal
Csőszi Sándor
Hallai Tibor
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor                     (6 fő képviselő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző 
                Strobl Alajos műszaki és városüzemeltetési irodavezető

Meghívottak: 
                      Hallainé Kis Mária óvodavezető
                      

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 15 órakor 
megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 
szabályoknak  megfelelően  került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők  több 
mint fele, 8 fő jelen van. 
A polgármester javasolta a kiküldött meghívóban szereplő napirendhez  3.-nak felvenni „A 
Központi Kispiac működtetése, a helypénz mértékének módosítása” tárgyú napirendet. 

2



Mivel  más  módosító  indítvány nem hangzott  el,  ezért  az  általa  ismertetett  módosítással  a 
napirendet szavazásra bocsátotta. 
A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

                                                         N a p i r e n d
Közérdekű bejelentések

1. A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. A Sportegyesület támogatásának felülvizsgálata
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. A Központi Kispiac működtetése, a helypénz mértékének módosítása 
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Zárt ülés:

    Óvodai férőhely elutasítások ellen érkezett felülbírálati kérelmek elbírálása
    Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester

Közérdekű bejelentések

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.

1. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester ismertette az előterjesztés tartalmát. E szerint a helyhatósági 
választásokat 2010. október 3. napjára tűzte ki a köztársasági elnök. A választási eljárásról 
szóló  törvény  értelmében  a  Helyi  Választási  Bizottság  3  tagját  és  szükséges  számban  a 
póttagokat  a  Képviselő-testület  választja  meg.  Így  a  törvényi  előírásoknak  megfelelően 
javaslatot tettek a bizottság tagjainak és póttagjainak személyére, akikkel előzetesen a feladat 
ellátást  leegyeztették.  A  Helyi  Választási  Bizottság  tagjainak:  Taskó  Aladárnét,  Farkas 
Lászlót  és Horváth Gábort  javasolták.  Póttagoknak:  Csontos Istvánt  és Domjánné Sárközi 
Zsuzsannát javasolták. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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160/2010. (VII. 28.) sz. Kth.
A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

                 Határozat

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  Helyi 
Választási  Bizottság  (HVB)  tagjainak  és  póttagjainak  megválasztásával  kapcsolatos 
előterjesztést  és a választási  eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 23. § (2) bekezdésében 
foglaltak  szerint  –  a  helyi  választási  iroda  vezetőjének  indítványára  is  tekintettel  – 
szavazókörönként  az  alábbi  kerekegyházi  állampolgárokat  választotta  meg  a  HVB 
tagjainak, illetve póttagjainak.

Tag: Taskó Aladárné 6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 52.
Tag: Farkas László 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 131.
Tag: Horváth Gábor 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 79.
Póttag: Csontos István 6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 11/A
Póttag: Domjánné Sárközi Zsuzsanna 6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 140. 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A Sportegyesület támogatásának felülvizsgálata

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Kerekegyházi Sportegyesület a 2009/2010-
es évet eredményesen zárta. A Sportegyesület támogatása 2008-ban és 2009-ben is 6.200.000 
Ft volt,  ebben az évben a költségvetés 4.340.000 Ft-ot hagyott  jóvá a sport  támogatására. 
Elmondta, hogy a különböző szakosztályok munkája, - mint pld. az asztalitenisz, a kosárlabda 
szakosztályok - eredményes, a labdarugó szakosztály, pedig a megyei I. osztályban szerepelt. 
Megjegyezte, hogy a vártnál jobban teljesítettek, mivel a 8. hely volt célként meghatározva, és 
a 6. helyezést érték el, a tavaszi fordulóban kiváló eredményt értek el. Elmondta, hogy sok 
fiatal  vesz részt  az utánpótlás  csapatokban is.  Mintegy 160 gyermek sportolási  lehetősége 
szűnne  meg  azzal,  ha  a  labdarugó  szakosztály  további  működéséhez  nem  kapnának 
támogatást. 
Elmondta, hogy az újjászerveződött támogatói kör felajánlása mintegy 3,5 millió forintot tesz 
ki,  a  működéshez  azonban  szükség  van  az  Önkormányzat  további  támogatására.  Az 
önkormányzati  összegben benne van a sportpálya  fenntartásának rezsi  költsége,  így a víz, 
villany és pályafenntartás díja. Amennyiben az előterjesztésben javasolt összeget elfogadja a 
Képviselő-testület,  még  úgy  is  a  csak  a  korábbi  évekhez  hasonló  összegből  kell  az 
egyesületnek gazdálkodni, akkora összegből, mint 2008-ban és 2009-ben gazdálkodtak. Ezért 
kérte, hogy támogassák az előterjesztés szerinti javaslatot. 
Ismételten hangsúlyozta, hogy az Önkormányzat részéről a támogatás mértéke nem lesz több, 
mint  a  2008  és  2009  években  volt.  A  támogatók  felajánlása  pedig,  egy  széleskörű 
összefogásnak,  vállalkozóknak  és  a  futballt  kedvelő  baráti  körnek  köszönhető.  Nagyon 
lényeges, hogy a csapat az elmúlt idényben jól szerepelt. Nem lehet figyelmen kívül hagyni 
azt sem, hogy 160 gyerek szervezett körülmények között tovább tudjon sportolni.
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Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő felvetette, hogy ez a támogatás újabb 2 millió forint 
hitelt jelent az Önkormányzatnak. Majd megjegyezte, hogy az év elején minden intézmény 
gazdálkodását  10  %-kal  csökkentették.  Ezért  nem  tartja  elfogadhatónak  a  sportegyesület 
támogatását. 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy az iskolában a mindennapos testnevelést már 
korábban  megszavazták.  A  program  bevezetésével  plusz  tornatanárt  állítottak  be,  ami 
többletköltséget is jelent.  Így a testi fejlesztés és az egészségnevelés a pedagógiai program 
hangsúlyos része lett.  Nem tudja elképzelni, hogy a sport támogatására a szükséges összeget 
az Önkormányzat ne tudná kiszorítani.

Vörösmartiné Tőzsér Emma a mindennapos testneveléssel kapcsolatban megjegyezte,  hogy 
helyette inkább magyaróra vagy idegen nyelv lenne, a vidéki gyerek mozog eleget. 

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  160 
gyerek szervezett körülmények közötti sportolásáról van szó. Nem is az eredményt  kell itt 
hangoztatni, ha nem a sportot szerető emberek támogatását és hozzáállását kell hangsúlyozni. 
A másik a sok-sok éves tradíció, a kerekegyházi futball csapat, amit nem szabad alábecsülni. 
A  létesítmény  fenntartásához  is  szükség  van  önkormányzati  forrásra.  Magyarázatában 
elmondta, hogy miről van szó. Ha megszűnne a labdarugó szakosztály, akkor is a létesítmény 
fenntartásának  költségére  60-70  %-ban  megmaradna.  Kérte,  hogy  a  160  fiatal  sportolót 
szétereszteni nem szabad. Bízik abban, hogy az országban is elindul egy jó irányú változás, 
kialakul a támogatási rendszer.
Elmondta, hogy Kerekegyháza büszke lehet a Megyei I. osztályú csapatára. A játékosok jól 
szituált, művelt, törekvő, intelligens fiatalok. Ha szélnek eresztik is őket, a létesítményt még 
akkor is fenn kell tartani. Tudja, hogy nehéz a támogatás összegét megadni, és népszerűtlen 
döntést kell hozni. Az elhangzottak megfontolását kérte. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  megjegyezte,  hogy  a  Magyar  Labdarúgó  Szövetség  új 
elnökének Csányi Sándort választották, aki a labdarúgás fejlesztését ígérte.

Dr. Zöldi Gábor képviselő elmondta, hogy Lajosmizsének több mint 10 évig nem volt futball 
szakosztálya, ezzel nem azt akarta kifejezni, hogy itt sem legyen.

Kaldenekker Zoltán képviselő hangsúlyozta, hogy fontos az egészségre való nevelés.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  elmondta,  tisztában  van  azzal,  hogy  fontos  a 
sportolás,  de  honnan  vegyenek  pénzt,  kérdezte.  Majd  megjegyezte,  hogy  az  háziorvosi 
vállalkozása már most deficitben van.

Domján  István  elmondta,  hogy  valóban  Lajosmizsének  10  évig  nem  volt  labdarugó 
szakosztálya, pedig több mint 10 ezer lakosú városról van szó. Ennek tudható be, hogy most 
is csak a megyei III. osztályban szerepelnek. Ellenpéldának hozta fel Ladánybene csapatát, 
ahol  támogatókra  talált  a  futball,  felkarolták  őket  és  a  bajnokságban a  Megyei  I.  osztály 
listavezetőjeként  végeztek.  Elmondta,  hogy ő is izgul a költségvetés alakulása miatt,  nagy 
felelősség hárul a képviselőkre. Tudja, hogy vállalni kell annak következményeit,  de a 160 
gyermek sorsáért is felelősséggel tartoznak. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester összegezve az elhangzottakat elmondta, hogy a különböző 
megvonásokat,  megszorításokat,  amelyeket  a  korábbi  intézkedésekben  már  végrehajtottak, 
azokat évközben kezelni tudták, így a működés stabilizálódott. Ha nem lesz meg az 1.860.000 
Ft, nem lesz meg a Megyei I. osztály sem, nem lesz pénz a csapat finanszírozására. 
Elmondta,  hogy a  támogatók  sem tudnak  több  pénzt  adni,  a  pályát  azonban  fenn  fogják 
tartani, aminek éves költsége 3-4 millió forint.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a sportegyesület  támogatásáról szóló előterjesztést  szavazásra 
bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

161/2010. (VII. 28.) sz. Kth.
Sportegyesület támogatásának felülvizsgálata

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyházi Sportegyesület részére további 1 860 000,- Ft támogatást 
folyósít, azzal a feltétellel, hogy azt a Labdarúgó Szakosztály megyei I. 
osztályban  történő  nevezésével  és  szereplésével  kapcsolatos 
költségekre fordítja az egyesület.

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester
               Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

2./ Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy a fenti összeget a költségvetési 
rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

                                    A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző
- Kerekegyházi Sportegyesület
- Pénzügyi iroda

3. Napirend tárgyalása  
          Tárgy:  A Központi Kispiac működtetése, a helypénz mértékének módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  röviden  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  E  szerint  a 
központi kispiac megnyitása után érkeztek javaslatok a helypénz mértékének csökkentésére. 
Ezért a május 26-i testületi ülés döntését olyan formában javasolta módosítani, hogy a 60 év 
alatti árusok a saját előállítású termékért napi 500 Ft helyett  200 Ft-ot fizessenek, a 60 év 
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felettiek részére továbbra is ingyenes maradna az árusítás. Javasolta a kispiac nyitva tartását is 
módosítani  oly  formában,  hogy  azt  a  hét  minden  napján  igénybe  vehessék  az  eladók  és 
vásárlók.

Csertő Attila képviselő megkérdezte, hogy szükséges-e a 200 Ft-os díj is. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy  azért  van  meghatározva  a 
minimális díj, hogy a kispiac fenntartásához szükséges költségeket fedezze. Annak a 60 év 
alatti őstermelőnek, aki kicsit nagyobb mennyiségben termel, ne legyen ingyenes az árusítás. 
Az 500 Ft-ot sokallták, ez a 200 Ft egy jelképes összeg. Fontos hangsúlyozni, hogy csak saját 
előállítású termék értékesítése történhet.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a piaci helypénzek mértékének 200 Ft-ra történő csökkentését 
szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

162  /2010. (VII. 28.) sz. Kth. :  
A 97/2010. (V. 26.) sz. Kth módosítása - Piaci helypénzek mértékének meghatározása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Piaci helypénzek 
mértékének meghatározásáról szóló 97/2010. (V. 26.) sz. Kth. 1/ pontját – 
2010. augusztus 1. napjával – az alábbiak szerint módosítja:
„1/  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  2010. 

augusztus  1.  naptól  a  Központi  Kispiac  piaci  helypénzek összegét  az 
alábbiak szerint határozza meg:

a/ Helypénz díjtételek:
60 év feletti saját előállítású termékét 
értékesítő személy Ft/asztal/nap:      -

60 év alatti saját előállítású termékét
értékesítő személy Ft/asztal/nap:                                       200,-„

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. augusztus 1. 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző 
Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető 
Városgazdasági Kft.

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester  a Központi  Kispiac nyitva tartásának idejét 
javasolta úgy módosítani, hogy az a hét minden napján nyitva legyen. Javaslatát szavazásra 
bocsátotta.
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A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

163  /2010. (VII. 28.) sz. Kth. :  
A Központi Kispiac nyitvatartási időpontjának meghatározása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Központi  Kispiac 
nyitva tartásának időpontját hétfőtől – vasárnapig tartó időtartamban határozza 
meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. augusztus 1. 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző 
Városgazdasági Kft.

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester az 1/2010. (I.28.) helyi vásárról és piacról szóló 
rendelet módosítását bocsátotta szavazásra.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2010. (VII. 29.)

önkormányzati  r e n d e l e t e

a helyi vásárról és piacról szóló 1/2010. (I. 28.) önkormányzati rendeletének 
módosításáról

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés 
a)-b) pontjaiban, a 44/A. § (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 
helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  tv.  16.  §  (1)  bekezdés  első  fordulatában 
biztosított  jogkörében a helyi  vásárról  és  piacról szóló  1/2010.  (I.  28.) számú  rendeletét 
(továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az R. 2. §-a (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) A Kispiacot hétfőtől – vasárnapig az (1) bekezdésben kijelölt helyen lehet tartani.”
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2. §

Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2010. augusztus 1. napjától 
kell alkalmazni.

(2) Jelen rendelet 2010. augusztus 2. napján hatályát veszti.

Mivel a Képviselő-testület nyilvános ülésén további napirend nem volt, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester az ülést 15 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
   polgármester       jegyző
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